              T.C.                                      TOPLANTI TARİHİ : 02.04.2020                   ZONGULDAK BELEDİYESİ


ENCÜMEN KARARI  
KARAR  SAYISI     :  134
BİRİMİ   : İmar ve Şehircilik Müdürlüğü

KONU  : Sami AYDIN ( Memurlar Lokali )  tarafından yapılan imara aykırı inşaatın 3194 sayılı İmar Kanununun 32. maddesi gereğince yıkılması talebi.

Encümenimize havale edilen İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 30.03.2020 tarih ve 54530846-110.04-E.7946 sayılı yazısına istinaden;
      YAPILAN GÖRÜŞMEDE

Zonguldak İli, Merkez İlçesi, Yayla Mahallesi, Memurlar Derneği Lokali adresinde bulunan ve tapuda 404 ada ve 14 parseller üzerinde kayıtlı adreste izinsiz ve kaçak inşaat yapıldığı hususunda çeşitli kurumlardan alınan şikayetler üzerine bahse konu adreste     Sami AYDIN adlı şahıs tarafından bir katı yaklaşık 17 mtx7mt: yaklaşık 119 metrekare kapalı alan işgal edecek şekilde tek katlı olarak imal edilmiş imara aykırı inşaat çalışması yapıldığı tespit edilmiştir. Söz konusu yapıdaki ruhsat eklerine ve imara aykırı   durum  sebebiyle 3194 sayılı imar kanununun 32. Maddesi gereğince 17.02.2020 tarihinde mühürleme yapılmıştır.  
        Mühürlenerek durdurulan inşaatla ilgili olarak 3194 sayılı İmar Kanununun 42.maddesi gereğince Sami AYDIN’ a  para cezası uygulanmış, verilen 30 günlük süre içinde de inşaatını yıkmadığı tutanak ile tespit edilmiş olup, bahse konu inşaatın 3194 sayılı İmar Kanununun 32.maddesi gereğince yıkılmasına, işbu kararın ilgiliye tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren 60 gün içinde İdari Yargıya itiraz edilebileceği, yasal sürede itiraz edilmemesi veya yargı tarafından itirazın reddedilmesi halinde kararın kesinleşeceğine, gereği için evrakın müdürlüğüne gönderilmesine 02.04.2020 tarihinde oy birliği ile karar verildi.
S/A 
DR. ÖMER SELİM ALAN        ŞENDOĞAN KARATAŞ        İBRAHİM CANSIZ            SARİYE ERYİĞİT         

BELEDİYE BAŞKANI             BLD.MECLİS ÜYESİ           BLD.MECLİS ÜYESİ          BLD.MECLİS ÜYESİ                                                                                             

MEVLÜT DAĞKIRAN                                ALİ ÇAPRİ                        AV.  REYHAN ERTEM
MALİ HİZMETLER MD.
                   YAZI İŞLERİ MD.               HUKUK İŞLERİ MD. 
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