               T.C.                                                              TOPLANTI TARİHİ  : 09.01.2024
ZONGULDAK BELEDİYESİ
     ENCÜMEN KARARI  		                                 KARAR  SAYISI     : 25


BİRİMİ  : Zabıta Müdürlüğü

[bookmark: _Hlk83808430][bookmark: _Hlk83806651]KONU    : Paşalar Gıda Tem.San.Tic.Ltd.Şti. Unvanlı İşyerine 1608 sayılı Kanunun 1.maddesi, Kabahatler Kanununun 32. maddesi gereğince verilen idari para cezası.

              
	  Encümenimize havale edilen Zabıta Müdürlüğünün 08.01.2024 tarih ve E-14389926-110.04-93968 sayılı yazısı ekindeki  05.01.2024 tarih ve E-14389926-210.07.99-93933 sayılı olur yazısına istinaden; 

                                                      YAPILAN GÖRÜŞMEDE


[bookmark: _Hlk131413800]	Belediyemiz Zabıta Müdürlüğü Ekiplerince 04.01.2024 tarihinde yapılan denetim ve kontrollerde; Terakki Mahallesi Cumhuriyet Caddesi No:27 adresinde bulunan 7230138150 Vergi Kimlik Numaralı Paşalar Gıda Tem.San.Tic.Ltd.Şti. unvanlı işyerinde “ 1 Adet 300 gr. Murat Bey Tam Yağlı Taze Kaşar Peyniri” markalı ürünün son kullanma tarihi geçtiğinin tespit edildiği ilgili yazı ve eklerinden anlaşılmış olup;
Zonguldak Belediye Başkanlığı Belediye Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliğinin 120. maddesinde “Son kullanma tarihi geçmiş veya bozulmuş ürün/mal bulundurulması satılması yasaktır. Aksine hareket edenlere uygulanacak idari para  cezasının yanı sıra satışa sunulmuş olan ürün ve mallara tespit edildiği anda tutanak tanzim edilerek görevlilerce imha edilmek üzere el konulur. (Konu ile ilgili diğer mevzuat hükümleri saklıdır)” ibaresi yer almaktadır. 
	Bu nedenle; Zonguldak Belediye Başkanlığı Belediye Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliğinin 120. maddesine aykırı hareket ettiği tespit edilen (son kullanma tarihi geçmiş ve imha edilmek üzere toplanan ürünler için) 7230138150 Vergi Kimlik Numaralı Paşalar Gıda Tem.San.Tic.Ltd.Şti. Unvanlı İşyerine 1608 sayılı Kanunun (5728 s. K. değ.) 1. maddesi, Kabahatler Kanunun 32. maddesi (Emre Aykırı Davranış) gereğince                                        2.052,00TL.(İkibinelliikiTL) idari para cezası uygulanmasına, iş bu kararın ilgiliye tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren 15 gün içinde Zonguldak Sulh Ceza Hakimliği nezdinde karara itiraz edilebileceği, yasal sürede itiraz edilmemesi veya Sulh Ceza Hakimliği tarafından itirazın reddedilmesi halinde kararın kesinleşeceği ve ödemekle yükümlü olunacağına, gereği için evrakın müdürlüğüne gönderilmesine 09.01.2024 tarihinde mevcudun oy birliği ile karar verildi.


V/Ş



DR. ÖMER SELİM ALAN          ŞENDOĞAN KARATAŞ         SİNAN TOPRAK               HÜSEYİN KAHVECİ      
BELEDİYE BAŞKANI               BLD.MECLİS ÜYESİ             BLD.MECLİS ÜYESİ         BLD.MECLİS ÜYESİ
          BULUNMADI




MEVLÜT DAĞKIRAN                          TAYFUN ALBAYRAK                          AV. REYHAN ERTEM          
MALİ HİZMETLER MD.                      İMAR VE ŞEHİRCİLİK MD. V.            HUKUK İŞLERİ MD.

  

