              T.C.                                                              TOPLANTI TARİHİ  : 09.01.2024
ZONGULDAK BELEDİYESİ
     ENCÜMEN KARARI  		                                 KARAR  SAYISI     : 03 


BİRİMİ  : Zabıta Müdürlüğü

KONU   : Hayvan Beslemeyle İlgili Şikayet



	  Encümenimize havale edilen Zabıta Müdürlüğünün 05.01.2024 tarih ve E-14389926-110.04-93857 sayılı yazısı ekindeki 04.01.2024 tarih ve E-14389926-165.99-93803 sayılı yazısına istinaden; 

                                                    YAPILAN GÖRÜŞMEDE


	İlimiz Terakki Mahallesi Karadeniz Caddesi No: 9 sayılı adreste şikayet üzerine Belediyemiz Zabıta Müdürlüğü ekipleri tarafından yapılan kontrolde evin yanında 20736991176 TC kimlik numaralı Havva DALBAY’a ait büyükbaş hayvan ahırı olduğu, ahır içesinde  toplam altı adet hayvan bulunduğu, hayvanlara ait gübrelerin ahırın alt kısmında eğimli olan arazinin aşağısında çuvallar içerisinde biriktirdiği görülmüş ve bu durumun sineklenme ve kötü koku yaptığı, çevre ve insan sağlğını olumsuz yönde etkilediği, direkt ve endirekt temas sonucu çeşitli buluaşcı hastalıklara sebebiyet verilebileceğinin tespit edildiği ilgi yazı ve ekinde sunulan belgeden anlaşılmış olup;
	Bu nedenle; İlimiz Terakki Mahallesi Karadeniz Caddesi No: 9 sayılı adreste ikamet eden Havva DALBAY isimli şahısın Kabahatler Kanunu ve Zabıta Yönetmeliğine muhalefet etmesi nedeni ile meskun mahal içerisinde büyükbaş hayvan besleme eylemine ilişkin faaliyetinden men’ine ve adı geçenin, faaliyetten men’e ilişkin müeyyide gereklerini yerine getirmesi için 15 gün süre verilmesine, iş bu kararın ilgiliye tebliğine, tebliğ tarihinden itibaren 15 gün içinde Zonguldak Sulh Ceza Hakimliği nezdinde karara itiraz edilebileceği, yasal sürede itiraz edilmemesi veya Sulh Ceza Hakimliği tarafından itirazın reddedilmesi halinde kararın kesinleşeceğine, gereği için evrakın müdürlüğüne gönderilmesine 09.01.2024 tarihinde mevcudun oy birliği ile karar verildi. 


N/Ö




DR. ÖMER SELİM ALAN       ŞENDOĞAN KARATAŞ      SİNAN TOPRAK              HÜSEYİN KAHVECİ       
BELEDİYE BAŞKANI            BLD.MECLİS ÜYESİ          BLD.MECLİS ÜYESİ        BLD.MECLİS ÜYESİ                                                                                             

	BULUNMADI






MEVLÜT DAĞKIRAN                      TAYFUN ALBAYRAK                            AV. REYHAN ERTEM
MALİ HİZMETLER MD.	          İMAR ve ŞEHİRCİLİK  MD.V.               HUKUK İŞLERİ MD.




